

# 多名志愿者服务期间被留用

有的态度认真赢得认可,有的工作中是多面手



作为西部计划志愿者,服务期满后何去何从,是很多毕业生报名时首要考虑的事情。在新疆建设兵团农八师石河子市、农四师及新疆自治区伊犁地区,先后有多名志愿者服务期间直接被留用。说到其中原因,当地领导评价说,他们有的服务态度非常认真赢得认可,有的工作中是多面手。



刘华蓉(中)工作认真,服务期间被单位“相中”。 本报特派记者 李军 摄

本报特派记者 张跃峰



王平超是多面手,被电视台聘干。 本报特派记者 李军 摄

## 小个子男生成电视台骨干力量

7月26日下午,听说聊城大学党委副书记徐传光及纪委书记孔祥华要来伊宁市看望西部计划志愿者,在新疆建设兵团农四师及新疆自治区伊犁地区的6名新老志愿者第一时间赶到了伊宁。

在晚上见面时,目前正在农四师70团服务的西部志愿者王平超向母校领导报告了一个好消息,团里的领导刚刚跟自己谈过话,从8月份他将

被聘为团电视台的正式工作人员,职级定为副连。这位毕业于聊城大学音乐学院的小个子男生,2012年毕业当年报名参加西部计划志愿者,来到新疆后被派到农四师70团电视台从事服务,到今年7月份刚刚结束了第二年的服务期,本来打算续签协议再延期服务一年,没想到直接被团里留用。

据70团电视台台长丁文

喜介绍,尽管专业并不怎么对口,需要从事的又是专业性比较强的新闻采编工作,但王平超很快就进入了角色。丁文喜说,王平超到岗后还不到一个月就进入了角色,虽然受专业不对口的影响,新闻敏感性不是那么强,但他却很快掌握了电视新闻后期制作方面的技术,成为台里的技术骨干。

“平超的本事不光这些,眼下从团里领导到一般工作

人员,几乎没有不认识他的。”70团的团委书记姚文卿说,无论是团直部门的电脑出现了故障,还是哪位年龄较大的职工不懂得电子文档处理,都会找他帮忙,而且,在一些部门人手紧张时也会找平超,而他都能圆满地完成各项工作。也正因为他不只角色转变快,还是个多面手,团党委才研究决定将其聘干,直接留到了团电视台工作。

## 服务才一年多就被单位“相中”

眼下在农八师石河子市经济开发区管委会工作的西部志愿者刘华蓉,被单位“相中”的时间更快,在第二年服务期刚开始3个月就被留用。

这名毕业于聊城大学政治与公共管理学院的女生,也是2012年毕业后参加西部计

划来新疆的,被派到农八师石河子市经济开发区管委会工会服务。来到石河子时间不久,刘华蓉就进入了角色,并承担协调有关企业工会方面的工作。

由于工作中非常认真,刘华蓉被农八师石河子市团委

书记张震看中,正考虑着将其调到团委工作时,没想到短时间内被经济开发区管委会直接留用了,并派往安监局从事企业安全管理工作。

对于刘华蓉之所以能这么快被留用,张震分析说,这主要是因为她工作认真,而企

业安全管理就需要这样的人。张震说,对于西部计划志愿者而言,能力大小虽然有差别,但作为大学本科毕业生来说都不会太差。刘华蓉之所以能这么快被领导认可,一方面是因为西部渴求人才,更重要的是她志愿服务的认真态度。

## 爱心团队 快递慰问品

本报新疆7月27日讯(特派记者 张跃峰)“西行记——陪聊城大学志愿者去新疆”专题报道推出以来,全程跟踪记录西部计划志愿者西行历程,好心人“一微尘”看到报道后,为志愿者远离家乡、服务西部的精神所感动,24日中午致电记者询问聊城大学西部志愿者的情况,并为志愿者寄来一些慰问品。

志愿者们抵达乌鲁木齐市,30日接受完统一的岗位培训后,就将赶往各自的服务地上岗。远在山东的“一微尘”了解这些情况后,急忙与自己的爱心团队进行了协商,想到志愿者初到新疆可能水土不服,于是在第一时间为志愿者寄送一些核桃粉和燕麦片。

“一微尘”还专门向快递公司进行了咨询,得知慰问品如果在24日下午能寄出的话,大概28日就能到达乌鲁木齐,这样就能赶上志愿者们奔赴各自的服务地之前收到慰问品。

## 1500多名志愿者发出联名信

# 用青春书写激情燃烧的岁月

本报新疆7月27日讯(特派记者 张跃峰)26日,在2014年大学生志愿服务西部计划服务新疆专项志愿者岗前培训启动仪式上,聊城大学西部志愿者陈建邦倡议发起联名信,决心用青春和激情与新疆同发展、共进步,在这片广袤的土地上书写激情燃烧的岁月。

26日上午,2014年大学生志愿服务西部计划服务新疆专项志愿者岗前培训启动,来

自全国30个省份的1500多名志愿者开始了为期5天的岗前培训。在启动仪式上,来自聊城大学教育科学学院的西部志愿者陈建邦代表今年所有来新疆的西部计划志愿者发言,并在发言中宣读了他与来自河南安阳师范学院西部计划志愿者高晓丽共同执笔书写的联名信。

陈建邦说,他在来新疆的路上结识了河南安阳师范学院

的志愿者高晓丽,来到新疆这短短的几天里,亲身感受到了新疆宜人的气候、美丽的风景,品尝到了可口的美食、香甜的瓜果,了解到了众多西部计划志愿者成家立业、娶妻生子,在新疆这片广袤的土地上“安下了心,扎下了根”,许多志愿者的事迹让他们深受感动。于是,他和高晓丽联合了1500多名2014年西部计划志愿者写了联名信。

来到新疆短短的几天时

间,感受到了边疆人民的热情与奔放。更为新疆发展所取得的成绩而兴奋,如今的新疆经济繁荣,民族团结,社会稳定,大学生志愿者在这里势必大有可为。

志愿者们在联名信中郑重承诺,一定会秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以不懈的努力,用青春和激情在这片广袤的土地上书写激情燃烧的岁月。